
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 4

1 
постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Головне управління Держгеокадастру у Тернопільській області; 

вулиця Лисенка, 20а, 46002; код за ЄДРПОУ – 39766192; категорія замовника – орган 

державної влади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Проведення державної інвентаризації земель  (код ДК 021:2015 «Єдиний 

закупівельний словник»: 71350000-6 «Науково-технічні послуги в галузі інженерії» ) 

3. Процедура закупівлі: Відкриті торги з особливостями 

4. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

На послуги з проведення державної інвентаризації земель у Тернопільській області 

планується виділити 576 511,00 грн. (п’ятсот сімдесят шість тисяч п’ятсот одинадцять грн. 00 

коп.) у тому числі ПДВ. Визначення очікуваної вартості для проведення державної 

інвентаризації земель на площі 3371.41000 га земель державної власності, відомості про які 

відсутні в Державному земельному кадастрі становить 171,00 гривень за 1 га. З них 

рекомендовано: землі сільськогосподарського призначення – 10.5874 га, та землі 

лісогосподарського призначення державної форми  власності за межами населених пунктів– 

3360.8226 га 

5.Обґрунтування розміру бюджетного призначення:  

 Розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний 

бюджет України на 2023 рік». Оплата здійснюється в межах кошторисних призначень за 

бюджетною програмою за КПКВК 2803620 «Проведення інвентаризації земель та оновлення 

картографічної основи Державного земельного кадастру» по КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім 

комунальних)». 

6.Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Державна інвентаризація земель проводиться на підставі наказу Держгеокадастру від 

26.09.2023 №341 «Про проведення державної інвентаризації земель у 2023 році», відповідно 

до вимог Земельного кодексу України, Законів України «Про землеустрій», «Про Державний 

земельний кадастр», Порядку проведення інвентаризації земель, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 476, Порядку ведення Державного 

земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 

2012 р. № 1051, Положення про Державний фонд документації із землеустрою та оцінки 

земель, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2004 р. № 

1553, та інших нормативно-правових актів, що встановлюють вимоги до проведення 

інвентаризації земель з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 

№1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі». 

Відповідно до пункту 5 Порядку проведення інвентаризації земель, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 5 червня 2019р. № 476, об’єктами проведення 

інвентаризації земель є території адміністративно-територіальних одиниць або їх частини. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації. 

Державній інвентаризації земель на території Тернопільської області підлягають лише 

несформовані земельні ділянки державної власності та земельні ділянки державної власності, 

відомості про які відсутні у Державному земельному кадастрі, загальною площею 3371,41 га. 



За результатами надання послуг з проведення державної інвентаризації земель 

Замовнику передаються в паперовому вигляді: 

- 1 примірник технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель, 

розроблених на території адміністративно-територіальної одиниці або її частини, щодо якої 

проводитиметься захід з державної інвентаризації земель 

- Пояснювальна записка з описовою частиною щодо способів, методів та результатів 

інформування місцевого населення про проведення державної інвентаризації земель (із 

наданням копій підтвердних документів) (в довільній формі); 

- Звіт про результати проведення державної інвентаризації земель у Тернопільській 

області; 

- Реєстр витягів Державного земельного кадастру про земельні ділянки, відомості про 

які внесені до Державного земельного кадастру за результатами проведення державної 

інвентаризації земель у Тернопільській області; 

- Звіт про результати проведення державної інвентаризації земель в розрізі категорії 

земель у Тернопільській області;  

   - Реєстр погоджених та затверджених в установленому законодавством порядку 

технічних документацій із землеустрою, на підставі яких до Державного земельного кадастру 

внесені відомості про земельні ділянки за результатами проведення державної інвентаризації 

земель у Тернопільській області. 

за результатами його проведення на фізичних носіях (електронний вигляд): 

- примірник технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель в 

електронному вигляді (форматі PDF), засвідчений за допомогою кваліфікованого 

електронного підпису сертифікованого інженера-землевпорядника, відповідального за якість 

робіт із землеустрою, передається замовникові, в особі керівника Головного управління 

Держгеокадастру у Тернопільській області, для зберігання у Державному фонді документації 

із землеустрою відповідно до Положення про Державний фонд документації із землеустрою, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2004 р. № 1553; 

- відомості з Державного земельного кадастру по кожній сформованій за результатами 

здійснення заходу з інвентаризації земель державної власності земельній ділянці, у формі 

витягу в електронному вигляді в форматі PDF (окремо по земельній ділянці на території 

адміністративно-територіальної одиниці або її частини; назва PDF файла повинна відповідати 

кадастровому номеру відповідної земельної ділянки).  

 

 


